



REALVITA KIDS 4000167

DESCRIZIONE —

Gommose Multivitaminiche per Bambini

Realvita Kids è l'integratore alimentare in formato gommose pensato per soddisfare l e esigenze nutrizionali dei più piccoli, offrendo una formula bilanciata che supporta l a crescita e il benessere quotidiano.

Realvita Kids è una fonte di vitamine che contribuiscono al normale sviluppo del siste ma immunitario, al metabolismo energetico e alla riduzione della stanchezza e dell'af faticamento. Con la sua formula completa e gustosa, è l'alleato perfetto per i bambini che vogliono sentirsi attivi, energici e pronti ad affrontare ogni sfida!

Perché Realvita Kids? Realvita Kids è un integratore completo che, grazie al suo forma to in gummies, rende divertente l'assunzione delle vitamine, accontentando così geni tori e bambini.

Realvita Kids contiene una combinazione di vitamine del gruppo B e vitamina C, ognu na delle quali svolge un ruolo cruciale nella crescita e nello sviluppo, tra cui:

- Vitamina C: sostiene la normale funzione del sistema immunitario.
- Vitamina B6: contribuisce alla normale funzione del sistema nervoso.
- Vitamina B12: contribuisce alla normale formazione dei globuli rossi.
- Vitamina B8: importante per il mantenimento sano di capelli, pelle e unghie.

Oltre alle vitamine, Realvita Kids contiene Pappa Reale, nota per le sue proprietà nutrienti e rigeneranti.



Agenti di carica (<i>Sciroppo di maltitolo; Sorbitolo</i>); Gelificante (<i>Pectina; L-carnitina tartr</i>
ato); Acido (Acido citrico); Vitamina C; Maltodestrina; Fibra di origine vegetale; Aroma
naturale di arancia; Vitamina B3; Pappa reale liofilizzata; Vitamina B5; Edulcoranti (<i>Gli</i>
cosidi steviolici); Vitamina B2; Vitamina B6; Vitamina B1; Vitamina B9; Vitamina B8; Vit
amina B12; Senza coloranti aggiuntivi; Aroma naturale di arancia

MODALITÀ D'USO		
Si consiglia l'assunzione di 2 gummies al giori	no.	
CONFEZ	IONE —	
Barattolo da 60 gummies.		
CONSERVA	AZIONE	
Conservare in luogo fresco e asciutto, lontan	o da fonti di calore.	
AVVERTENZE		
Non superare la dose giornaliera consigliata. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Gli integratori non vanno intesi come sostituti di una dieta variata ed equilibrata e di uno stile di vita sano.		
Sı	larchio e prodotto di proprietà di: nep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (I), ITALY	